

Красное Знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОСТНОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 24 (2038) | Четверг, 26 февраля 1953 г. | Год издания 23-й | Цена 15 коп.

Нерушимый блок коммунистов и беспартийных

* ЧЕРЕЗ два дня—1 марта—в Российской Федерации * состоятся выборы в Верховный Совет и местные органы Советской власти. У нас в районе в этот день будут избираться один депутат в Верховный Совет РСФСР, четыре—в областной, 55—в районный, 50—в поселковый и 389—в сельские Советы депутатов трудящихся.

Коммунистическая партия, как и прежде, выступает на предстоящих выборах совместно с профсоюзами, комсомолом и другими общественными организациями и обществами трудящихся в едином, нерушимом блоке коммунистов и беспартийных.

У Коммунистической партии нет иных интересов, как интересы советского народа. Высшим законом Коммунистической партии является забота о благе, о непрерывном процветании советского общества. Наша партия—плоть от плоти своего народа, и она неразрывными и тесными узами связана с ним.

Советские люди знают, что Коммунистическая партия, опираясь на творческую энергию, энтузиазм и героизм народа, обеспечила в стране полную и окончательную победу социализма и на своем XXI съезде наметила величественную программу развернутого строительства коммунизма. Каждый труженик нашей страны повседневно чувствует на себе завоевания социализма, все те блага, которые дала ему Советская власть, Коммунистическая партия.

Блок коммунистов с новой силой проявляется на предстоящих выборах. На предвыборных собраниях трудящихся коммунисты выдвигали кандидатами в депутаты беспартийных, а беспартийные—членов партии. Выдвинутые кандидаты в депутаты Верховного Совета РСФСР и местные Советы являются общими как для коммунистов, так и для беспартийных. Партия и народ идут к выборам в вершином единстве.

В числе зарегистрированных кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР беспартийных 32,6 процента. В нашем районе среди кандидатов в депутаты районного и поселкового Советов беспартийных почти 60 процентов.

Коммунисты и беспартийные выдвинули кандидатами в депутаты тех, кто своими практическими делами доказал превосходство народа, партии, кто, не жалея сил, борется и будет бороться за победу коммунизма.

В районе хорошо известно каждому труженику имя председателя колхоза «Ударник полей» Михаила Гавриловича Ковзикова. Народ выдвинул коммуниста Ковзикова кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР за то, что он отдает все силы процветанию колхозного производства, показывая, как надо использовать преимущества колхозного строя для блага колхозников, всего народа, для государства.

Кандидатами в депутаты выдвинуты партийные и беспартийные передовики предприятий и железнодорожного транспорта, борцы за высокие урожаи и высокие показатели в развитии животноводства, работники культуры, просвещения—верные сыны и дочери народа, отзывчивые к нуждам трудящихся, способные по государственному решать вопросы хозяйственного и культурного строительства на новом историческом этапе развития нашего общества.

Сейчас продолжаются встречи кандидатов со своими избирателями. Агитаторы, пропагандисты, доверенные лица всюду ведут агитацию за выдвинутых кандидатов, разъясняют избирателям решения XXI съезда Коммунистической партии.

На собраниях, беседах, встречах труженики предприятий, колхозов, совхозов от всего сердца говорят спасибо родной партии за счастливую жизнь, искренне одобряют ее внешнюю и внутреннюю политику. Воодушевленные решениями XXI съезда, они пересматривают свои обязательства, усиливают напряжение в труде. Во всем этом—яркая демонстрация сплоченности народа вокруг партии и правительства, проявление непобедимой силы блока коммунистов и беспартийных.

Задача партийных, советских организаций теперь состоит в том, чтобы еще больше усилить агитацию за выдвинутых кандидатов, успешно завершить последние приготовления к выборам, провести выборы организованно, как самый радостный праздник торжества советской демократии.

Победа блока коммунистов и беспартийных на выборах еще сильнее укрепит союз рабочего класса и крестьянства и обеспечит новое поступательное движение вперед, к коммунизму.

1
МАРТА,
воскресенье
1959 г.

выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы

Товарищи избиратели! Голосуйте за кандидатов блока коммунистов и беспартийных!

Все на выборы!

В честь выборов

ПЕРЕВЫПОЛНЯЮТ ЗАДАНИЯ

Среди трудящихся путевой станции № 2 все шире развертывается социалистическое соревнование за достойную встречу дня выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся труженики нашей сельхозартели. Эту замечательную дату они решили отметить хорошими трудовыми делами.

Воодушевленный решениями XXI съезда КПСС, коллектив путейцев решил в первом году семилетки годовой план капитального ремонта пути выполнить на два месяца раньше, при хорошей и отличной оценке работ, сэкономить государственных средств по 1.500 рублей на каждом километре ремонтируемого пути и за счет лучшего использования механизмов на 5 процентов повысить производительность труда.

Трудящиеся путевой дорожной машинной станции № 2 вызвали на социалистическое соревнование колективы дорожно-машинных станций № 3 (Тайга) и № 1 (Барнаул).

Особенно производительно трудится в эти дни путевая колонна под руководством коммуниста П. М. Кобзарева. Путейцы систематически перевыполняют задания при хорошей и отличной оценке работ, обеспечивают безопасность движения поездов.

Хорошо трудятся на ремонте техники механики щебнеочистительной машины П. Свицов, Л. Головин, Б. Коротких. На 150—160 процентов систематически выполняют норму выработки токарь С. А. Ушаков и электрослесарь И. Долбия.

И. Бусыгин, секретарь парторганизации.

Чтобы получить высокий урожай

Как великий праздник, готовится встретить день выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся труженики нашей сельхозартели. Эту замечательную дату они решили отметить хорошими трудовыми делами.

В докладе Никиты Сергеевича Хрущева на внеочередном XXI съезде Коммунистической партии Советского Союза большое внимание уделено повышению урожайности полей. Без высококачественных семян нечего и думать о высоких урожаях.

Вот почему колхозники на

шей артели прилагают в данное время все силы к тому, чтобы как можно быстрее подготовить весь се-

менной материал к посеву. И надо сказать, что они уже добились неплохих успехов. Из 2.800 центнеров пшеницы, запланированных для посева, 2.400 центнеров уже доведены до посевных кондиций.

Замечательно трудятся на подработке семян машинист зерноочистительной машины «ОС-3» Геннадий Флегонтович Другов, колхозница Анна Васильевна Мазурина, Зоя Демидовна Другова, Елизавета Фролова.

К 1 марта будет полностью подготовлена к посеву вся пшеница и овес.

Я. Котельников, председатель колхоза им. Жданова.

Увеличиваем надой молока

Животноводы первой молочно-товарной фермы нашего колхоза, где управляющим И. Рупперт, побоевому взялись за выполнение своих высоких обязательств по надою молока. Они решили день выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся ознаменовать новыми производственными успехами. И у них слова не расходятся с делом.

В настоящее время среднесуточный надой составляет 6,3 литра на корову. С 15 февраля животных начали подкармливать турнепсом с тем, чтобы к 1 марта довести среднесуточный надой до 7 литров на корову. И

своего они, безусловно, добьются. Для этого есть все условия. Каждой корове в сутки выдается по 7 кг сена, по 30 кг сизосы и по 1 кг концентратов. На молочнотоварной ферме имеются автопоилки.

Животноводы первой фермы горят желанием выполнить свое обязательство—надоить в этом году от каждой коровы по 3000 килограммов молока. Этим самым они внесут свой вклад во всенародное дело борьбы за создание изобилия продуктов животноводства в нашей стране.

Н. Дубанов, заместитель председателя колхоза «Ударник полей».

Торжественное заседание в Москве, посвященное 41-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота

22 февраля в Москве, в Центральном театре Советской Армии, состоялось торжественное заседание Министерства обороны Союза ССР совместно с представителями партийных, советских и общественных организаций столицы, посвященное 41-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота.

С большим подъемом был избран почетный президиум в составе Президиума ЦК КПСС.

Открывая торжественное заседание, министр обороны СССР Маршал Советского Союза Р. Я. Малиновский сказал, что всенародное празднование дня рождения Советских Вооруженных Сил является ярким выражением сложившегося в нашей стране единства армии и народа, любви советских людей к своей Армии и Флоту.

С единодушным одобрением участники торжественного заседания приветствовали Президиуму Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза.

тересов Советского Союза, о мужестве и героизме наших воинов, снискавших себе уважение всего передового человечества.

Заканчивая речь, Маршал Р. Я. Малиновский произносит здравицы в честь Советских Вооруженных Сил, советского народа, Советского правительства, в честь славной Коммунистической партии—вдохновителя и организатора всех наших побед.

С приветствиями к советским воинам на заседании выступили первый секретарь МК КПСС В. И. Устинов, секретарь ЦК ВЛКСМ Э. К. Беман, председатель колхоза имени Владимира

Ильича Ленина дважды Герой Социалистического Труда И. А. Буянов.

С единодушным одобрением участники торжественного заседания приветствовали Президиуму Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза.

23 февраля вечером, когда спустились сумерки, небо украсилось гирляндами однотипных огней. Москва двадцать артиллерийских залпов солютировала в ознаменование 41-й годовщины Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Артиллерийские салюты в честь всенародного праздника были произведены также в столицах союзных республик и в городах—героях: Ленинграде, Сталинграде, Севастополе и Одессе.

Торжественно отметили день Советской Армии и Военно-Морского Флота труженицы Ленинграда, Киева, Минска, Баку, Риги, Сталинабада, Еревана, Фрунзе, Новосибирска, Архангельска и других городах страны.

(ТАСС)

Встреча С. М. Пилипец с избирателями

Вчера в помещении Тарасовского Дома культуры состоялась встреча избирателей с кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов тружеников Степаном Марковичем Пилипец. На собрании присутствовали колхозники сельхозпредприятий: «Гигант», «Новый путь», «Путь к коммунизму», а также рабочие мастерских Титовской РТС и института села Тарасово.

Выступивший на собрании председатель колхоза имени Мичурина т. Бакунин сказал:

— Степан Маркович Пилипец, являлся секретарем обкома КПСС и руководителем областной партийной организацией, сумел поднять коммунистов Кузбасса на решение задач хозяйственного и культурного строительства. Он так же с честью оправдал и нашедшее, будучи депутатом областного Совета. И призываю всех избирателей отдать свои голоса за

Все ли готово к выборам?

Подготовка к выборам в Верховный Совет РСФСР и в местные Советы депутатов труда проходит в обстановке повышенной политической активности. Партийные, комсомольские, профсоюзные и другие общественные организации изучают и разъясняют трудающимся решения ХХI съезда КПСС.

Партийная организация паровозного депо сумела работу агитаторов поставить так, что в коллективе непрерывно растет трудовое напряжение. Здесь около восемидесяти агитаторов ведут и массово-политическую и организаторскую работу в коллегии и на десятках дверях. Агитаторы проводят беседы с избирателями, они учили всех избирателей, какому надо действовать на избирательном участке.

Не лучшее действует и в агитпунктах, где ведущим в масово-политической работе является агитколлектив партийной организации завода «Спецмашина». И не случайно еще много избирателей не проявляют себя в спикерах.

Заведующий агитпунктом т. Виноградов слишком беззаботен и не уделяет внимания подготовке к выборам. А ведь в день выборов сколько может встретиться неожиданностей из-за отдельных недоделок.

второго сына нашего народа, — за Степана Марковича Пилипца.

Дорога колхоза «Гигант» Ольга Бирюлова Костеренко в своем выступлении призвала избирателей в день выборов отдать голоса за С. М. Пилипец и одновременно усилить борьбу за выполнение производственных планов на 1959 год.

— Я же в свою очередь беру обязательство в этом году надолго на 3.100 килограммов молока на корову, — такими словами она закончила свою речь.

Затем выступил бригадир колхоза имени Мичурина т. Поздышев, музукон «Тарасовский» т. Пельцов, рабочий РТС т. Москвин, агроном колхоза «Путь к коммунизму» т. Должская, учительница Тарасовской школы т. Зинкина, секретарь парторганизации колхоза «Новый путь» т. Журавлев и другие. Они горячо поддерживали кандидата С. М. Пилипца с избирателями.

По столбцам многотиражной газеты «Колхозное слово»

**Председатель колхоза
М. Г. Ковзиков —
кандидат в депутаты
Верховного Совета
РСФСР**

20 февраля колхозникам артели «Ударник полей» почта доставила очередной седьмой номер многотиражной газеты «Колхозное слово». На первой странице рекомендация напечатала биографию председателя колхоза М. Г. Ковзикова — кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР и его портрет.

В биографии рассказывается, что с 1951 года под руководством М. Г. Ковзикова колхоз «Ударник полей» превратился в крупное высокодоходное хозяйство с развитым земледелием и животноводством. За минувшее пятилетие производство зерна увеличено в два с половиной раза. Поголовье крупного рогатого скота увеличилось на 77 процентов, надои молока возросли с 1.426 до 2.230 килограммов на корову... В 1958 году на площади 486 гектаров кукурузы выращено 505 центнеров зеленой массы с гектара.

М. Г. Ковзиков с большой настойчивостью добивается внедрения всего нового, передового, способствующего укреплению хозяйства, повышению материальной заинтересованности колхозников в общественном труде. С прошлого года в колхозе начали внедрять бригадный хозрасчет, а с 1959 года перешли от распределения доходов по трудодням к денежной оплате труда колхозников. Газета приводит пример добросовестного труда и других колхозников, у которых оказался хороший заработок. Газета пишет, что на вывозке леса из тайги грузчики А Кондратюк и И. Шевченко только за 15 дней января заработали по 800 рублей, а трактористы А. Самохин и П. Мельник — более 900 рублей каждый.

Избирательным комиссиям уже сейчас следует строго распределить обязанности между собой в день выборов. Агитколлективы могут и должны имказать в этом всемерную помощь.

Долг партийных организаций — сделать все необходимое, чтобы выбрать в день выборов большинство колхозников за свой счетный труд получает высокую оплату.

До выборов осталось два дня. Необходимо еще раз провести все, что есть для оборудования избирательного участка, который располагается в красном уголке райпромкомбината, не только своим видом не напоминает агитпункт, но и работает очень плохо. Здесь избиратели с большим трудом могут проверить себя в списках. В дневное время агитпункт, как правило, на замке.

Не лучше обстоит дело и в агитпунктах, где ведущим в масово-политической работе является агитколлектив партийной организации завода «Спецмашина». И не случайно еще много избирателей не проявляют себя в списках.

Избирательным комиссиям уже каждый из которых знает, где будет голосовать, агитаторы знают, к кому надо действовать на домашнем участке, а кого подвести на избирательный участок для голосования.

Хорошо ведется подготовка к выборам парторганизаций 15-ти дистанций пути. Здесь агитколлектив наряду с массово-политической работой среди избирателей решает и организационные

В СТРАНАХ НАРОДНОЙ ДЕМОКРАТИИ

Создание крупного угольного центра провинции Хубэй

ПЕКИН. Как сообщает агентство Синьхуа, на юге провинции Хубэй создается крупный угольный центр «Энань». По предварительным подсчетам, запасы угля здесь составляют около 1.400 миллионов тонн.

В текущем году в новом центре начнется строительство 41 шахты общей мощностью в 6.870 тыс. тонн угля в год.

В 1961 году, когда завершится строительство этого угольного центра, он будет давать в год свыше 17 млн. тонн угля, который пойдет на промышленные предприятия Ухани и Хуанши (провинция Хубэй). (ТАСС).

Рост сельскохозяйственной производственной кооперации в Венгрии

За первые семь недель нынешнего года в сельскохозяйственные производственные кооперативы Венгрии вступило более 80 тысяч семей крестьян-единичников. За этот же период площадь кооперативных земель увеличилась на 688 тысяч гектаров (один гектар равен 0,57 га) и в настоящее время составляет 2.180 тысяч гектаров.

Успехи Словакии в области культуры

Столица Словакии город Братислава — в строительных лесах. Здесь возводятся новые жилые дома, больницы, школы, кинотеатры и дворцы культуры.

Только за последние десять лет в Словакии открыто шесть высших учебных заведений, в которых учится 16 тысяч студентов, построено около 600 новых кинотеатров, киностудия. В словацких деревнях имеется много ансамблей и кружков художественной самодеятельности. (ТАСС).

Правительство ГДР готово помочь населению Западной Германии

БЕРЛИН. Газета «Трибюне» опубликовала интервью с заместителем председателя совета министров ГДР, министром внешней и внутригерманской торговли Г. Рау, который указал, что правительство Германской Демократической Республики по-прежнему готово оказать помощь трудящимся металлургической промышленности ФРГ путем закупки 200 тысяч тонн проката. Г. Рау далее подчеркнул, что представители сталелитейной промышленности Западной Германии полностью одобряют это предложение ГДР и уже заключены предварительные соглашения о поставках 200 тысяч тонн проката.

Сопротивление же, отметил Г. Рау, которое оказывается в Бонне этому предложению, носит политический характер и исходит из кругов, заинтересованных в обострении напряженности между обоями германскими государствами. (ТАСС).

МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ

„Покончить с бессмысленной „холодной войной“

Английская печать о поездке Г. Макмиллана в Москву

ЛОНДОН. С рекламных плакатов, установленных продавцами газет возле киосков, в глаза прохожим бросаются крупные надписи: «Макмиллан в Москве». Это самая главная, основная тема сегодняшнего дня. Во всю ширину первых страниц большинства воскресных английских изданий простились гигантские буквы заголовков, говорящих о начале визита Премьер-Министра Макмиллана и сопровождающих его лиц в столицу Советского государства. Все лондонские газеты помещают отчеты своих специальных корреспондентов о прибытии Макмиллана в Москву на самых видных местах. Подробно описывая встречу на Внуковском аэродроме, газеты публикуют фотографии, а которых застечатлены отдельные моменты встречи Макмиллана с Председателем Совета Министров СССР Н. С. Хрущевым.

«Добро пожаловать!» — говорит Хрущев Макмиллану в Москве —гласит заголовок газеты «Рейтинг дьюс». «Премьер говорит в Москве: «Агрессия — это самоубийство» — так озаглавила сообщение своего корреспондента «Санди таймс».

Данные опроса общественного мнения Японии

Недавно издательство крупнейшей буржуазной газеты «Асахи» провело в различных районах Японии опрос об отношении населения к нынешнему правительству Киси. Если во время прошлого опроса, проведенного в сентябре 1958 года, против правительства высказалось 23 процента опрошенных, то на этот раз, по сообщению японского радио, это число составило уже 42 процента.

Японское радио подчеркивает, что «число японцев поддерживающих правительство Киси, становится все меньше». В сообщении обращается внимание на то, что за смену правительства выступают не только рабочие и крестьяне, но и средние и мелкие предприниматели. (ТАСС).

Положение на Кипре

Сообщения греческой печати о Кипре свидетельствуют о том, что Лондонское соглашение по кипрскому вопросу уже сейчас привело к обострению положения на острове. Как передает газета «Нес», встреча освобожденных 22 февраля английскими властями политических заключенных на острове превратилась в народную демонстрацию за самоопределение. Толпы народа приветствовали заключенных возгласами: «Да здравствует самоопределение!» По сообщению газеты, между греками и англичанами, греками и турками произошли столкновения, инспирированные колониальными властями.

(ТАСС).

Излагая речи, которыми обменились Н. С. Хрущев и Г. Макмиллан на обеде в Кремле, восхитительная печать подчеркивает слова Н. С. Хрущева о том, что Советский Союз неизменно следует политике мирного сосуществования.

Английская общественность обсуждает значение, которое предстоящий обмен мнений по вопросам англо-советских отношений и актуальным проблемам международного положения будет иметь для дела разрядки напряженности и оздоровления атмосферы в отношениях между народами.

Касаясь вопроса о европейской безопасности, «Санди экспресс» в редакционной статье пишет, что если Макмиллан намерен изложить Хрущеву «те же самые старые чегибкие планы» для Европы, в которых перевооружению Западной Германии отводится господствующая роль, то это было бы серьезной ошибкой. Газета призывает проявлять гибкость, учиться как взаимные опасения, так и надежды и стремления друг друга.

На страницах газеты «Ньюс оф уорлд» выступает ведущий деятель лейбористской партии

Англии Бивен. Он указывает, что известие о поездке Макмиллана было встречено всюду в Англии с огромным одобрением. Положение Макмиллана, как премьер-министра, пишет Бивен, обязывает его к большему, нежели к простому визиту вежливости и обмену мнениями. Если Макмиллан, подчеркивает Бивен, не считает себя свободным сделать хотя бы намеки по основным политическим вопросам, отличающимся от уже известных заявлений западных держав, то можно сказать, что он потратит свое время напрасно.

«Санди таймс» опубликовала статью своего обозревателя Ричарда Келлета, который, касаясь перспектив англо-советской торговли, пишет: «Есть все основания полагать, что беседы Макмиллана с русскими лидерами об увеличении торговли с Англией дадут определенные результаты». Келлет выражает надежду, что следует ожидать оживления торговли между Востоком и Западом.

В Лондоне с нетерпением ожидают первых сообщений о беспадах между главами советского и английского правительства.

(ТАСС).

Празднование первой годовщины образования ОАР

В Каире, Александрии, Порт-Саиде и других городах египетского района ОАР по случаю годовщины образования Объединенной Арабской Республики проводятся митинги и собрания, военные парады, демонстрации молодежи, народные гуляния. Каир и другие города иллюминированы и украшены флагами и плакатами с портретами президента Насера.

Газеты посвящают передовые и редакционные статьи годовщине образования ОАР, призывающие к дальнейшему укреплению единства арабских стран в борьбе против империалистического господства, против присков и заговоров империалистов, за укрепление национальной независимости.

(ТАСС).

В Алжире льется кровь

В Алжире не прекращаются ожесточенные бои между национально-освободительной армией и французскими войсками. О размахе военных действий свидетельствуют, в частности, французское коммунистическое командование, в котором говорится, что в период с 1 января по 12 февраля в результате боев было убито 2.500 алжирцев. О потерях французской стороны не сообщается.

(ТАСС).

Репрессии в Португалии

Португальские власти подвергают преследованию борцов за свободу и демократию. Как сообщает печать, военный трибунал города Оporto приговорил четырех рабочих к различным срокам тюремного заключения по обвинению в принадлежности к коммунистической партии.

(ТАСС).

Безработица в Австралии

Как сообщает корреспондент агентства Рейтер из Мельбурна, безработица в Австралии сейчас достигла наивысшего уровня за последние десять лет. Число безработных в январе возросло больше чем на 17 тысячи и составило почти 82 тысячи человек.

(ТАСС).

Редактор Ф. Д. Булатов.

Клуб имени Кирова
26—27 февраля
кинофильм

След в ночи
Начало сеансов:
6, 8, 10 часов вечера.

Заводу «Спецмашдеталь» на строительство требуются рабочие: штукатуры, плотники, каменщики, столяры, охранник.

Партийная организация Промышленниковского поселкового Совета выражает глубокое сожаление члену КПСС Пахирко Антону Александровичу по случаю смерти его жены Татьяны Мефодьевны, последовавшей 21 февраля.